

ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВК
к проекту закона Иркутской области № ПЗ-721 «Об Уполномоченном по правам человека в Иркутской области»

№ п/п	Автор поправки	Статья проекта	Содержание поправки	Обоснование	Решение комитета
1.	Перетолчин В.В. Побойкин В.Л.	Статья 7 часть 3	<p>В пункте 6 после слова «кандидата» дополнить словами «на должность Уполномоченного»;</p> <p>слова «почетными званиями» заменить словами «о присвоении почетных званий».</p> <p>В пункте 8 слова «о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов)» заменить словами «о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера кандидата на должность Уполномоченного, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера его супруги (супруга)».</p> <p>В пункте 10 после слова «кандидата» дополнить словами «на должность Уполномоченного»</p>	Юридикo-техничecкие поправки	Одобрить
2.	Перетолчин В.В. Побойкин В.Л.	Статья 8	<p>В части 2 слово «голосования» заменить словом «согласования».</p> <p>В части 4 после слов «дней до дня» дополнить словом «проведения».</p> <p>В части 5 после слов «не поступит» дополнить словами «в Законодательное Собрание Иркутской области»</p>	Юридикo-техничecкие и уточняющие поправки	Одобрить
3.	Перетолчин В.В. Побойкин В.Л.	Статья 9 часть 1	Слова «и оформляется постановлением Законодательного Собрания Иркутской области, которое подлежит» заменить словами «которое оформляется постановлением Законодательного Собрания Иркутской области и подлежит»	Юридикo-техничecкая поправка	Одобрить

4.	Перетолчин В.В. Побойкин В.Л.	Статья 11	<p>В пункте 2 части 1 после слов «иные государственные должности Иркутской области» дополнить словами «и иных субъектов Российской Федерации».</p> <p>В части 7 Слова «федеральными законами и законами Иркутской области» заменить словом «законодательством»</p>	<p>В целях согласования данных положений проекта закона с положениями статьи 7 проекта закона, а также положениями Федерального закона от 18 марта 2020 года № 48-ФЗ «Об уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации» и Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»</p>	Одобрить
5.	Перетолчин В.В. Побойкин В.Л.	Статья 12	<p>В пункте 4 части 3 слова «федеральными законами и законами Иркутской области» заменить словом «законодательством».</p> <p>В части 5 слова: в абзаце первом: слово «полученного» заменить словом «принятого»; после слов «дней до дня» дополнить словом «проведения»; в абзаце втором слово «полученное» заменить словом «принятое».</p> <p>В части 6: во втором предложении абзаца первого слово «Решение» заменить словом «Постановление»; в абзаце втором слово «решения» заменить словом «постановления»; в абзаце четвертом после слов «Российской Федерации» дополнить словом «, принятое»; после слов «до дня» дополнить словом «проведения»</p>	Юридикo-техничecкие и уточняющие поправки	Одобрить
6.	Перетолчин В.В. Побойкин В.Л.	Статья 15 часть 2 пункт 7	Слова «субъектов Российской Федерации» заменить словами «Иркутской области»	Юридикo-техничecкая поправка	Одобрить

7.	Перетолчин В.В. Побойкин В.Л.	Статья 17 часть 2	После слов «совместных проверок по» дополнить словами «жалобам и иным»	Юридикo-техническая по- правка	Одобрить
8.	Перетолчин В.В. Побойкин В.Л.	Статья 20 пункт 1	После слов «органы местного самоуправления» дополнить словами «муниципальных образований Иркутской области»	Юридикo-техническая по- правка	Одобрить
9.	Перетолчин В.В. Побойкин В.Л.	Статья 22 часть 1	После слов «Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области» дополнить словами «, начальнику Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Иркутской области»	Дополняется субъектный состав органов, которым направляется доклад Упол- номоченного	Одобрить
10.	Перетолчин В.В. Побойкин В.Л.	Статья 32 часть 2	Дополнить пунктами 14 и 15 следующего содержания: «14) статью 4 Закона Иркутской области от 8 февраля 2021 года № 2-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законы Иркутской области»; 15) статью 5 Закона Иркутской области от 3 марта 2021 года № 9-ОЗ «О признании утратившими силу отдельных законов Иркутской области, отдельных положений законов Иркутской области и о внесении изменений в отдельные законы Иркутской области».»	Дополнение в связи с при- нятием новых законов Ир- кутской области	Одобрить

Председатель комитета



В.В. Перетолчин